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Про підсумки проведення 
Всеукраїнських учнівських 
олімпіад із навчальних предметів 
у 2017-2018 навчальному році

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02.08.2017 
№1112 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів із 
навчальних предметів у 2017/2018 навчальному році» від жовтня 2017 року до 
лютого 2018 року в області проведено шкільний, районний та обласний етапи 
Всеукраїнських учнівських олімпіад із 18 навчальних предметів.

У І етапі олімпіад узяли участь 74434 учасники із закладів загальної 
середньої освіти області, із яких: 27225 (36,6 %) -  учні міських шкіл та шкіл 
районних центрів, 36462 (49 %) -  учні шкіл сільської місцевості, об’єднаних 
територіальних громад та 10747 (14,4 %) -  гімназій, ліцеїв, колегіуму, 
спеціалізованих закладів загальної середньої освіти області. Загальна кількість 
учасників II етапу становила 13738 учнів, із яких: 5308 (38,6 %) -  учні міських 
шкіл та шкіл районних центрів, 6210 (45,2 %) -  учні шкіл сільської місцевості, 
об’єднаних територіальних громад та 2220 (16,2%) -  учні гімназій, ліцеїв, 
колегіуму, спеціалізованих закладів загальної середньої освіти області.

Від 10 січня до 10 лютого 2018 року в м. Чернігові було проведено 
III (обласний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних 
предметів. В обласному етапі олімпіад узяло участь 1755 учнів (66,8%) 
(відповідно до рейтингу -  2628 учнів). Цьогоріч кількість учнівських команд 
збільшилася до 41 за рахунок участі команд об’єднаних територіальних громад. 
(У минулому навчальному році в змаганні брало участь 33 команди). 
Учасниками змагання стали команди учнів: Гончарівської, Іванівської, 
Коропської, Корюківської, Михайло-Коцюбинської, Мринської, Носівської, 
Остерської об’єднаних територіальних громад. Кількість учасників III етапу 
олімпіад із 13 об’єднаних територіальних громад області складала 386 школярів 
7-11 класів. Здобувані освіти Батуринської, Комарівської, Козелецької, 
Менської, Лосинівської та Макіївської об’єднаних територіальних громад 
брали участь у II етапі олімпіад у складі команди районів.
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Учасниками обласного етапу олімпіад з хімії, математики, інформаційних 
технологій та правознавства стали учні закладів професійної (професійно- 
технічної) освіти.

Найбільшу кількість учасників було представлено на олімпіадах із 
математики (174 учасники), української мови і літератури (157), біології (156), 
історії (132), географії (129), фізики (127).

Олімпіади з математики, інформатики, інформаційних технологій та 
біології були проведені за завданнями Державної наукової установи «Інститут 
модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України. Завдання 
обласного етапу олімпіад із інших навчальних дисциплін були підготовлені 
предметно-методичними комісіями й орієнтовані на програмовий матеріал із 
базових предметів відповідно до рекомендацій зазначеної вище установи.

Згідно з Правилами проведення в області І -  III етапів Всеукраїнських 
учнівських олімпіад із навчальних предметів (наказ Управління освіти і науки 
Чернігівської обласної державної адміністрації від 03.09.2012 № 353) 
мінімальний кількісний склад учнівських команд повинен відповідати кількості 
паралелей класів, учні яких беруть участь у кожній олімпіаді. Не в повному 
складі були сформовані учнівські команди: Носівського району (із 15 
предметів), Коропського, Корюківського, Ніжинського (із 13 предметів), 
Талалаївського (із 11 предметів), Варвинського, Срібнянського, (із 10 
предметів), Ічнянського, Козелецького районів (із 8 предметів). Найменша 
кількість учасників обласного етапу олімпіад була представлена у командах 
Іванівської ОТГ (6 учнів), Вертіївської ОТГ (12), Мринської ОТГ (13) 
Гончарівської ОТГ (15).

Аналіз результатів обласного етапу олімпіад свідчить, що більшість 
учасників змагань на достатньому рівні продемонструвала знання та вміння 
розв’язувати задачі підвищеного рівня складності, володіння навичками 
виконувати завдання логічного змісту, додатковими теоретичними знаннями, 
передбаченими програмами факультативних курсів. Учні продемонстрували 
належні вміння застосовувати теоретичні знання в практичній діяльності, мали 
глибокий обсяг знань із предметів, творчо підійшли до виконання завдань.

За рішенням журі, переможцями III етапу олімпіад було визначено 673 
(38,3 % від загальної кількості) учасники, які отримали 63 (9,4 %) дипломи 
І ступеня, 197 (29,3 %) -  II ступеня та 413 дипломів (61,4 %) -  III ступеня. 
Серед них: 186 (27,6%) учасників із міських шкіл та шкіл районних центрів, 138 
(20,5 %) -  із шкіл сільської місцевості й об’єднаних територіальних громад. 
Більшість переможців -  349 (51,9 %) становлять представники гімназій, ліцеїв, 
колегіуму, спеціалізованих закладів загальної середньої освіти області.

За підсумками олімпіад, першість здобула команда учнів шкіл із міста 
Чернігова. Друге, третє та сьоме -  посіли команди учнів закладів освіти міст 
Прилук, Ніжина та Новгорода-Сіверського (відповідно). Учнівська команда 
Чернігівського обласного педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді 
Чернігівської обласної ради виборола четверте місце. У першу десятку 
увійшли школярі Бахмацького, Городнянського, Чернігівського районів, 
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місце та здобули 22 дипломи переможців. Із п’ятдесяти учасників команди 
закладів освіти Менського району -  сорок п’ять здобувачів освіти навчаються 
у школах Менської міської об’єднаної територіальної громади. Із сорока трьох 
учасників команди закладів освіти Сосницького району, які здобули 18 
дипломів переможців, 14 -  дипломи школярів Сосницької селищної об’єднаної 
територіальної громади, загалом команда посіла 9 місце.

Серед команд закладів освіти об’єднаних територіальних громад 
найбільшу кількість дипломів вибороли здобувані освіти Коропської, 
Корюківської (по 17), Деснянської (14) та Носівської (13) об’єднаних 
територіальних громад.

Порівняно із 2016-2017 навчальним роком підвищили результати команди 
учнів Бахмацького (із 12 на 8 місце), Борзнянського (із 17 на 14), Козелецького 
(із 16 на 13) районів, Чернігівського обласного педагогічного ліцею для 
обдарованої сільської молоді Чернігівської обласної ради (із 5 на 4 місце).

Із року в рік кращі результати демонструють учні Новгород-Сіверської 
гімназії № 1 ім. Б. Майстренка Новгород-Сіверської міської ради (31 диплом), 
Чернігівського обласного педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді 
Чернігівської обласної ради (25), спеціалізованої загальноосвітньої середньої 
школи № 1 з поглибленим вивченням іноземних мов (19), Ніжинського ліцею 
Ніжинської міської ради Чернігівської області при Ніжинському державному 
університеті імені Миколи Гоголя, Прилуцької загальноосвітньої школи І -  III 
ступенів № 7 Прилуцької міської ради (по 17), Городнянської районної гімназії 
Городнянської районної ради, ліцею № 15 (по 16), загальноосвітньої 
спеціалізованої школи І - I I I  ступенів фізико-математичного профілю №12 
м. Чернігова (13), Бахмацької загальноосвітньої школи І - I I I  ступенів №5 
Бахмацької районної ради (12), Коропської загальноосвітньої школи І - I I I  
ступенів ім. Т.Г. Шевченка Коропської селищної ради (11), Ніжинської 
загальноосвітньої школи І -  III ступенів № 7 Ніжинської міської ради, 
Куликівської загальноосвітньої школи І -  III ступенів Куликівської районної 
ради (по 9 дипломів переможців).

Серед шкіл сільської місцевості області найбільшу кількість переможців 
підготували педагогічні колективи: Радичівської загальноосвітньої школи 
І -  III ступенів Коропської районної ради, Трисвятськослобідської 
загальноосвітньої школи І -  III ступенів Чернігівської районної ради (по 7 
дипломів переможців), Мринської загальноосвітньої школи І -  III ступенів 
Мринської сільської ради Носівського району (6 дипломів), Киїнської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чернігівської районної ради 
(5 дипломів).

Водночас аналіз результатів III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 
засвідчує ряд проблем і суттєвих недоліків у підготуванні учнів до 
інтелектуальних змагань. У результаті перевірки виконання завдань було 
виявлено, що частина учнів недостатньо засвоїла програмовий матеріал, не вміє 
робити узагальнень, установлювати причиново-наслідкові зв’язки, не може 
розкрити змісту понять і термінів. Складними для учнів залишаються тестові 
завдання із тем, які вивчалися в попередніх класах. Недостатній рівень знань
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продемонстрували учні також під час виконання експериментальних задач, які 
вимагали математичних розрахунків.

Низький рівень знань показали учні, які не змогли набрати третини від 
максимально можливої кількості балів: із інформаційних технологій
(85 учнів із 104 учасників), інформатики (56 учнів із 74 учасників), фізики (81 
учень із 127 учасників), хімії (78 учнів із 110 учасників), математики (148 учнів 
із 174 учасників), історії (86 учнів із 132 учасників).

За підсумками обласного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 
із навчальних предметів найменшу кількість дипломів здобули учнівські 
команди Носівського (1 диплом), Корюківського (4 дипломи), Ніжинського 
(5 дипломів), Новгород-Сіверського та Прилуцького (по 6 дипломів), 
Бобровицького, Талалаївського (по 7 дипломів) районів; Кіптівської (1 диплом), 
Парафіївської (2 дипломи), Гончарівської, Іванівської (по 3 дипломи) 
об’єднаних територіальних громад. Команда школярів Вертіївської об’єднаної 
територіальної громади не здобула жодного диплома переможців.

За результатами III етапу олімпіад та відбірково-тренувальних зборів 
було сформовано команду в складі 92 учнів, які представили область на 
IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів.

У фінальному етапі змагання учасники вибороли 36 дипломів, що 
становить 39,1 % від загальної кількості, а саме: дипломами І ст. нагороджено 5 
учнів, II ст. -  8 учнів, III ст. -  23 учні.

Кращі результати показали команди з французької мови (6 учасників -  6 
переможців. Із них: 3 дипломи І ступеня, 2 дипломи II ступеня, 1 диплом III 
ступеня), української мови та літератури (7 учасників -  5 переможців. Із них: 1 
диплом II ступеня, 4 дипломи III ступеня).

Із 36 переможців фінального етапу олімпіад 25 (69,4 %) дипломів здобули 
школярі гімназій, ліцеїв, колегіуму, спеціалізованих шкіл області; здобувані 
освіти міських шкіл отримали 8 ( 22,2%) дипломів. Три дипломи переможців 
(8,3 %) фінального етапу олімпіад вибороли здобувані освіти із шкіл сільської 
місцевості. Наставниками учнів, які стають переможцями IV етапу олімпіад із 
шкіл сільської місцевості декілька років поспіль, є: Лисич Олександр 
Віталійович, учитель хімії Чорнотицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Сосницької селищної ради; Власенко Валентина Іванівна, учитель української 
мови і літератури Держанівського навчально-виховного комплексу 
«Загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад» І - I I I  
ступенів Носівської районної ради; Шаповаленко Олена Володимирівна, 
учитель біології Стольненського закладу загальної середньої освіти І -  III 
ступенів Менської міської ради Менського району.

Лідерами інтелектуальних змагань серед закладів загальної середньої 
освіти у IV етапі є: спеціалізована загальноосвітня середня школа № 1 з 
поглибленим вивченням іноземних мов (8 дипломів переможців), 
загальноосвітня спеціалізована школа І - I I I  ступенів фізико-математичного 
профілю № 12 м. Чернігова (4 дипломи переможців), Прилуцька гімназія № 5 
імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради (3 дипломи 
переможців).
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На фінальному етапі змагань по 2 дипломи переможців здобули: 
Нагорний Павло, учень 11 класу Чернігівської загальноосвітньої ніколи
I -  III ступенів № 19 Чернігівської міської ради (олімпіади із математики, 
астрономії); Пупов Нікіта, учень 11 класу загальноосвітньої спеціалізованої 
школи І - I I I  ступенів фізико-математичного профілю №12 м. Чернігова 
(олімпіади з інформаційних технологій, інформатики).

Із числа учасників IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 
навчальних предметів 7 учнів мають дипломи переможців уже декілька років 
поспіль, а саме -  чотири роки переможцями стають: Шаповаленко Ольга, 
учениця 10 класу Стольненського закладу загальної середньої освіти І -  III 
ступенів Менської міської ради Менського району (олімпіада з біології); 
Устименко Євген, учень 11 класу Чорнотицької загальноосвітньої школи І -  III 
ступенів Сосницької селищної ради (олімпіада з хімії); Нагорний Павло, учень
II класу Чернігівської загальноосвітньої школи І -  III ступенів № 19 
Чернігівської міської ради (олімпіада з математики). Три роки поспіль дипломи 
переможців виборюють: Дорошенко Анастасія, учениця 10 класу Прилуцької 
гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради 
(олімпіада з української мови та літератури); Кузьменко Альона, учениця 
10 класу Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради (олімпіада з 
географії). Два роки поспіль -  Кабанець Сніжана, учениця 11 класу Прилуцької 
гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради 
(олімпіада з української мови та літератури), Лапко Марія, учениця 11 класу 
Чернігівської загальноосвітньої школи І -  III ступенів №27 Чернігівської 
міської ради (олімпіада з історії).

Водночас недоліки в підготуванні учнів до II та III етапів олімпіад 
позначилися на результатах IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад. Не 
вибороли дипломів переможців учасники IV етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад з екології та фізики.

Результати олімпіад доводять необхідність більш ефективної організації 
роботи щодо підготовки учнів до участі в інтелектуальних змаганнях та 
раціонального використання годин варіативної складової робочого навчального 
плану.

Виходячи із зазначеного вище,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити підсумки III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 
навчальних предметів (додаються) та взяти до уваги результати IV етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів (додаток).

2. Відзначити системну роботу відділів освіти Бахмацької (Журба Л.М.), 
Городнянської (Середа В.В.), Чернігівської (Маханькова Т.М.) районних 
державних адміністрацій; управлінь (відділів) освіти Чернігівської міської ради 
(Білогура В.О.), Ніжинської міської ради (Крапив’янський С.М.), Прилуцької 
міської ради (Вовк С.М.); відділу освіти, молоді та спорту Новгород-Сіверської

Ф міської ради (Головня І.І.); педагогічного колективу Чернігівського обласного
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педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді Чернігівської обласної 
ради (Коломієць Г.В.) щодо підготування та результативності виступу учнів у 
олімпіадах.

3. Обласному інституту післядипломної педагогічної освіти 
імені К.Д. Ушинського (Заліський A.A.):

3.1 Проаналізувати результати III та IV етапів Всеукраїнських учнівських 
олімпіад із навчальних предметів на обласних семінарах районних (міських) 
методичних кабінетів (центрів), представників виконавчих органів у сфері 
освіти рад об’єднаних територіальних громад та курсах підвищення 
кваліфікації вчителів.

3.2 Спланувати заходи щодо активізації роботи педагогічних колективів 
закладів загальної середньої освіти з розвитку здібностей та творчого 
потенціалу учнів, створення сприятливого середовища для самореалізації 
обдарованих школярів й надання їм психолого-педагогічної підтримки.

3.3 Кафедрі природничо-математичних дисциплін та методики їх 
викладання, відділу природничо-математичних дисциплін оновити зміст 
варіативного складника програм курсової підготовки для вчителів фізики, 
біології, екології щодо роботи з обдарованими учнями відповідно до сучасних 
тенденцій розвитку освіти.

3.4 Кафедрі інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій в 
освіті, відділу природничо-математичних дисциплін із метою поглиблення 
знань учнів з інформатики, покращення результатів участі в інтелектуальних 
змаганнях та підвищення рівня професійних компетентностей вчителів 
здійснювати організаційно-методичне забезпечення функціонування обласної 
Інтернет-школи для обдарованих школярів «Юний програміст».

3.5 Кафедрі суспільних дисциплін та методики їх викладання продовжити 
впровадження системи тренінгів, навчальних семінарів, майстер-класів 
медіаосвітньої спрямованості з метою формування медіаграмотності та 
спрямованості вчителів на розширення форм здобуття неформальної та 
інформальної освіти.

3.6 Відділу моніторингу якості освіти, зовнішнього незалежного 
оцінювання та атестації закладів освіти спланувати проведення моніторингу 
якості викладання дисциплін природничо-математичного циклу з метою 
вивчення стану науково-методичного забезпечення навчального процесу в 
закладах загальної середньої освіти області.

3.7 Вивчати та поширювати кращий перспективний педагогічний досвід 
роботи з обдарованими учнями та висвітлювати його в педагогічній пресі.

4. Начальникам відділів освіти районних державних адміністрацій, 
органів місцевого самоврядування, управлінь освіти міських рад, керівникам 
закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування:

4.1 Детально проаналізувати результати виступів учнівських команд на 
III—IV етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів та
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відзначити педагогічні колективи і вчителів закладів загальної середньої освіти, 
учні яких є переможцями олімпіад.

4.2 На офіційних веб-сайтах органів управління освітою висвітлювати 
досягнення команд здобувачів освіти в обласному етапі олімпіад та 
результативність фінального етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 
навчальних предметів.

4.3 Створити умови для організації допрофільної підготовки та 
профільного навчання у закладах загальної середньої освіти з метою 
формування ключових освітніх компетентностей здобувачів освіти.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 
Управління -  начальника відділу загальної середньої та корекційної освіти 
Соронович О.Ю.

Начальник Управлінці /Ґ/Г) /у ?  ^  * \  М.А. Конопацький

*



ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Управління освіти і
науки облдержадміністрації

&0. СУ. 2018 № Л5,9
Кількісний склад учасників І -  III етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2017-2018 н.р.

№
з/п

Назва
предмета

Кількість закладів освіти, 
учні яких брали участь в 

І етапі олімпіад
Кількість учасників олімпіад за етапами

Кількість 
переможців 
III етапу за 
ступенями 
дипломівМІСЬК. сільськ. спеціал. І етап II етап III етап

міських сільськ. спеціаліз. міських сільськ. спеціаліз. міських сільськ. спеціаліз. І II III
1 У к р. м ов а  т а  л іт . 99 305 38 2861 3747 1230 488 745 224 34 68 55 4 28 46
2 Історія 91 312 32 1875 3105 853 382 507 167 39 49 44 4 14 28
3 Хімія 98 312 34 2136 3217 929 464 509 185 23 45 42 4 9 19
4 Фізика 105 304 34 2107 3447 1159 502 606 211 32 43 52 4 11 31
5 Астрономія 65 160 30 344 452 205 101 67 66 12 6 27 2 7 13
6 Біологія 72 197 27 1515 1783 760 288 392 135 33 70 53 5 18 39
7 Екологія 78 136 28 406 377 155 89 95 32 14 17 27 2 7 19
8 Англ. мова 108 298 25 2114 4397 608 382 422 143 22 33 57 3 18 34
9 Німецька мова 28 51 9 261 263 128 84 79 27 8 13 24 3 6 13

10 Франц. мова 7 3 3 59 44 36 19 16 18 - 1 9 3 3 -

11 Математика 92 310 33 3099 4757 1425 640 860 217 48 52 74 5 6 15
12 Рос. мова та літ. 51 171 17 646 896 274 189 153 58 30 40 24 3 15 28
13 Г еографія 95 321 31 1840 2775 723 382 537 153 29 49 51 4 15 44
14 Економіка 79 139 32 478 383 224 127 89 75 11 14 28 3 5 10
15 Інформатика 67 187 28 1342 1166 3925 187 82 87 18 17 39 4 4 10

16

Інформаційні
технології 88 228 31 1957 1841 552 308 318 133 33 27 44 3 6 10

17 Правознавство 88 283 35 1116 1708 512 240 315 118 29 3 43 3 15 33

18

Трудове навч. 
(технології) 98 348 29 3069 2104 579 436 418 171 21 22 29 4 10 21

27225 36462 10747 5308 6210 2220 436 597 722 63 197 413
74434 13738 1755 673



ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Управління освіти і
науки облдержадміністрації

■ЗО. ОЦ, 2018 № .̂ 5 9

Кількість учасників III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2017-2018 навчальному році

№
з/п

Команда від 
району, 

міста, ОТГ

У
кр

. 
м
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а 

і л
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.
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ія
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ія
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ім

ія

М
ат

ем
ат
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а

Ф
із
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а

А
ст

ро
но

м
ія
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ф
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Т

Ро
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ьк
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іт

.
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ік
а

Тр
уд

ов
е

на
вч

ан
ня

П
ра

во
зн

ав
ст

во

Загальна
кількість

учнів

1 Бахмацький 5 4 4 3 2 4 2 1 9 4 1 3 3 3 1 2 3 54
2 Бобровицький 4 4 4 3 4 2 4 5 4 1 3 3 1 1 2 3 48
3 Борзнянський 4 4 4 3 3 4 2 3 4 4 2 1 2 1 1 2 3 47
4 Варвинський 4 3 3 3 1 4 3 1 4 2 - - 3 2 2 2 2 39
5 Г ороднянський 5 4 5 3 6 2 4 6 4 2 3 5 3 - 2 3 57
6 Ічнянський 3 4 4 3 2 4 - 1 5 3 1 2 3 3 - 2 3 43
7 Козелецький 3 4 4 3 1 4 1 4 7 4 - 3 3 3 1 1 3 49
8 Коропський 4 1 3 2 3 - 2 4 3 - - - 3 2 2 1 30
9 Корюківський 4 4 - 3 3 1 - - 4 - - 2 1 1 1 - 24
10 Куликівський 4 4 4 3 1 4 1 3 4 2 1 1 3 3 1 2 3 44
11 Менський 4 4 4 3 5 4 4 4 4 1 1 3 4 - 2 3 50
12 Ніжинський 4 1 1 3 3 2 1 4 1 1 1 2 2 1 1 2 30
13 Н.-Сіверський 4 4 4 3 3 4 1 4 4 4 1 1 3 3 1 2 2 48
14 Носівський 2 1 2 1 4 - - 1 - - - 1 1 - 1 2 16
15 Прилуцький 4 4 4 3 1 4 1 4 4 4 - 1 3 3 1 2 3 46
16 Ріпкинський 4 4 4 3 1 4 2 4 5 4 2 4 3 3 3 2 3 55
17 Семенівський 4 4 2 3 4 2 3 5 2 - - 3 - - 2 3 37
18 Сосницький 4 4 4 3 4 - 4 5 3 1 1 2 2 1 2 3 43
19 Срібнянський 4 3 - 2 1 4 2 3 3 4 1 1 2 1 2 2 4 39
20 Талалаївський 4 4 3 2 1 4 1 4 4 4 1 - 3 2 1 1 2 41
21 Чернігівський 4 4 4 3 6 - 2 4 4 1 2 3 4 2 2 3 48

------- * —
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№
з/п

Команда від 
району, 

міста, ОТГ

У
кр

. 
м
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а 

і л
іт

.

Іс
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рі
я
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ф
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во

Загальна
кількість

учнів

22 м. Чернігів 8 11 7 8 8 8 8 5 8 14 11 6 10 8 8 9 7 7 151
23 м. Ніжин 5 5 4 6 6 6 2 7 9 8 1 5 4 4 3 4 5 84
24 м. Прилуки 8 6 6 5 2 1 8 2 5 10 6 3 7 4 4 5 6 4 92
25 м. Н.-Сіверський 4 6 6 4 3 5 2 5 5 5 4 4 4 5 2 2 4 70
26 Черніг. ОПЛ 3 3 2 2 1 5 4 4 4 2 4 2 2 2 4 - 2 46
27 Ніжин. ОПЛ 2 2 2 5 3 2 2 2 2 2 2 3 2 - 2 - 1 34
28 Вертіївська ОТГ 2 - 2 1 2 - 1 1 - - - 1 - - 1 1 12
29 Г ончарівська ОТГ 3 1 1 - 1 1 - 1 - - - 3 - - 2 2 15
30 Деснянська ОТГ 4 4 5 3 1 4 2 2 5 4 2 3 3 2 1 2 3 50
31 Іванівська ОТГ 2 - 1 1 - - - - - - - - 1 - - 1 6
32 Кіптівська ОТГ 4 2 1 1 2 - 4 3 2 - - 2 2 - 1 - 24
33 Коропська ОТГ 4 4 4 3 2 4 2 3 3 3 - 4 3 3 2 2 3 49
34 Корюківська ОТГ 4 4 4 3 1 4 2 4 5 4 2 2 3 3 3 2 3 53
35 Макіївська ОТГ - - - -

36 Михайло- 
Коцюбинська ОТГ

4 1 2 1 3 - - 1 1 - 1 1 1 - 2 2 20

37 Мринська ОТГ 3 - 2 1 2 - - 1 - - - - 3 - - 1 13
38 Носівська ОТГ 4 2 4 3 2 4 1 - 5 1 1 1 1 3 - 1 2 35
39 Остерська ОТГ 4 4 3 3 4 2 4 4 4 2 1 2 3 - 1 3 44
40 Парафїївська ОТГ 3 - 2 1 2 1 - 4 2 - 2 2 - - - 1 20
41 Сновська ОТГ 4 4 4 3 4 1 4 5 4 1 1 3 2 - 2 3 45
42 ДПТНЗ «Чернігівський професійний будівельний ліцей» 1 1
43 ДПТНЗ «Чернігівське вище професійне училище» 1 1 2
44 Ніжинський професійний ліцей побуту та сервісу Чернігівської області 1 1

РАЗОМ: 157 132 129 112 45 10 156 58 110 174 127 45 74 104 94 53 72 103 1755



ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказ Управління освіти і науки 
облдержадміністрації 

г&О, ОУ, - 2018 № 4 5 9
Результативність виступу учнівських команд 

у III етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2017-2018 н. р.

№
з/п

Команда від 
району, 

міста, ОТГ У
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ов
е
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ан
ня

П
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во
зн
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ст

во

Загальна
кількість
дипломів

1 Бахмацький 2 2 - 2 2 1 - 4 2 - 1 - 3 - 1 3 23
2 Бобровицький 2 - - 1 2 - - - - - - - 1 - - 1 7
3 Борзнянський 2 2 1 2 3 - - 1 2 2 - - - - - 2 17
4 Варвинський 1 - - 2 1 - 3 - - - - - 1 1 1 1 2 13
5 Г ороднянський 3 1 3 1 3 - - 2 4 2 1 1 - - 1 - 22
6 Ічнянський - - 2 1 1 1 - - - 2 - - - - 1 - 8
7 Козелецький 2 - 2 3 2 - - 1 - - - 1 2 - - 2 15
8 Коропський 2 - 2 - 3 - 1 1 1 - - 1 1 - - 12
9 Корюківський 1 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - 4
10 Куликівський 1 1 3 - - - - 1 1 - - 1 1 - 2 - 11
11 Менський 2 3 - 1 2 2 3 1 1 - 1 3 - - 3 22
12 Ніжинський - 1 - - 1 1 - - - 1 - - 1 - - - 5
13 Н.-Сіверський 2 - - - - 1 - - - - - - 1 - 1 1 6
14 Носівський 1 - - - - - 1
15 Прилуцький 3 - 1 - 1 - - - - - - - - - 1 - 6
16 Ріпкинський 4 2 4 1 1 2 2 1 - 1 - - - 2 - 1 1 22
17 Семенівський 3 1 - 1 - 1 - - - - - - - - 2 1 9
18 Сосницький 2 2 4 1 2 - 2 - - - - - 1 1 - 3 18
19 Срібнянський 1 - - 1 1 2 - - - - - - - 1 1 3 10
20 Талалаївський 2 1 - - 2 - - - 1 - - 1 - - - - 7
21 Чернігівський 4 - 4 2 1 - - - 3 1 _ _ 4 _ 2 1 22
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ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Управління освіти і науки
облдержадміністрації

ЯР. 04. 2018 № ^ 6 9

Командне місце на обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2017-2018 н. р.

№
з/п Команда від району, 

міста, ОТГ

Фактична
кількість
учасників

Кількість учнів 
відповідно до 

паралелей класів

Загальна
кількість
дипломів

Диплом 
І ст.

Диплом 
II ст.

Диплом 
III ст.

Рейтинг Місце

1 Бахмацький 54 57 23 - 6 17 0,61 8
2 Бобровицький 48 54 7 - 1 6 0,17 30-32
3 Борзнянський 47 57 17 1 3 13 0,47 14
4 Варвинський 39 55 13 - 2 11 0,31 20-21
5 Г ороднянський 57 57 22 2 5 15 0,70 6
6 Ічнянський 43 57 8 - 1 7 0,17 30-32
7 Козелецький 49 60 15 2 4 9 0,52 13
8 Коропський 30 54 12 - 2 10 0,30 22-23
9 Корюківський 24 60 4 - - 4 0,07 37-38
10 Куликівський 44 55 11 - 3 8 0,31 20-21
11 Менський 50 54 22 3 6 13 0,85 5
12 Ніжинський ЗО 54 5 - - 5 0,09 34-36
13 Н.-Сіверський 48 57 6 - 3 3 0,21 26
14 Носівський 16 54 1 1 - - 0,09 34-36
15 Прилуцький 46 55 6 - 2 4 0,18 29
16 Ріпкинський 55 56 22 - 5 17 0,57 11
17 Семенівський 37 54 9 - 2 7 0,24 25
18 Сосницький 43 54 18 2 3 13 0,59 9
19 Срібнянський 39 55 10 1 1 8 0,29 24
20 Талалаївський 41 56 7 - 2 5 0,20 27
21 Чернігівський 48 54 22 - 5 17 0,59 10



№
з/п

Команда від району, 
міста, ОТГ

Фактична
кількість
учасників

Кількість учнів 
відповідно до 

паралелей класів

Загальна
кількість
дипломів

Диплом 
І ст.

Диплом 
II ст.

Диплом 
III ст.

Рейтинг Місце

22 м. Чернігів 151 60 126 36 59 31 2,57 1
23 м. Ніжин 84 57 56 6 13 37 1,26 3
24 м. Прилуки 92 60 59 6 20 33 1,34 2
25 м. Н.-Сіверський 70 57 33 - 8 25 0,70 7
26 Черніг. ОПЛ 46 32 25 2 8 15 1,07 4
27 Ніжин. ОПЛ 34 32 9 - 2 7 0,38 16
28 Вертіївська ОТГ 12 55 - - - - - 40
29 Г ончарівська ОТГ 15 54 3 - 1 2 0,09 34-36
ЗО Деснянська ОТГ 50 55 14 - 3 11 0,36 19
31 Іванівська ОТГ 6 54 3 - 3 - 0,17 30-32
32 Кіптівська ОТГ 24 54 1 - 1 - 0,05 39
33 Коропська ОТГ 49 57 17 - 7 10 0,54 12
34 Корюківська ОТГ 53 57 17 - 2 15 0,37 17-18
35 Макіївська ОТГ - 54 - - - - - 42
36 Михайло- 

Коцюбинська ОТГ
20 54 10 1 5 4 0,44 15

37 Мринська ОТГ 13 54 6 - - 6 0,11 33
38 Носівська ОТГ 35 57 13 - 4 9 0,37 17-18
39 Остерська ОТГ 44 54 8 - 1 7 0,19 28
40 Парафіївська ОТГ 20 54 2 - 1 1 0,07 37-38
41 Сновська ОТГ 45 57 11 - 3 8 0,30 22-23
42 ДПТНЗ 4 - - - - - - 41

РАЗОМ: 1755 673 63 197 413



Додаток
до наказу Управління освіти і науки 
облдержадміністрації

2018 № /4 7

Результативність виступу учнівських команд 
на IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів

у 2017-2018 н. р.

Кількість учасників -  92 
Всього дипломів -  36
з них:І ступеня -  5

II ступеня -  8
II ступеня -  23

№
з/п

ПІБ учня Назва навчального закладу Клас Диплом Учитель, який 
підготував

1. Українська мова та література
1. Дорошенко

Анастасія
Анатоліївна

Прилуцька гімназія №5 
імені Віктора Андрійовича 
Затолокіна Прилуцької 
міської ради

10 II ст. Бойко Наталія 
Василівна 
Лоза Наталія 
Вікторівна

2. Мариненко
Діана
В’ячеславівна

Прилуцька гімназія №5 
імені Віктора Андрійовича 
Затолокіна Прилуцької 
міської ради

8 III ст. Левченко
Валентина
Іванівна

3. Кабанець
Сніжана
Сергіївна

Прилуцька гімназія № 5 
імені Віктора Андрійовича 

Затолокіна Прилуцької 
міської ради

11 III ст. Романченко
Оксана
Сергіївна

4. Джим
Вікторія
Сергіївна

Держанівський навчально- 
виховний комплекс 
«Загальноосвітній навчальний 
заклад - дошкільний 
навчальний заклад»
І -  III ступенів Носівської 
районної ради

9 III ст. Власенко
Валентина
Іванівна

5. Міщенко
Анна
В’ячеславівна

Коропська загальноосвітня 
школа І -  III ступенів 
ім. Т.Г. Шевченка 
Коропської селищної ради

8 III ст. Кучук
Надія
Григорівна

2. Французька мова
6 . Якимова

Евеліна
Олегівна

гімназія № 31 гуманітарно- 
естетичного профілю

9 І ст. Бичек
Наталія
Петрівна
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7. Журман
Тетяна
Сергіївна

спеціалізована загальноосвітня 
середня школа № 1 
з поглибленим вивченням 
іноземних мов

10 І ст. Гуринович
Наталія
Валентинівна

8. Рижова
Аліса
Денисівна

спеціалізована загальноосвітня 
середня школа № 1 
з поглибленим вивченням 
іноземних мов

11 І ст. Гуринович
Наталія
Валентинівна

9. Петренко
Олександра
Олександрівна

спеціалізована загальноосвітня 
середня школа № 1 
з поглибленим вивченням 
іноземних мов

9 II ст. Булгакова
Євгенія
Костянтинівна

10. Гірченко
Дарина
Валеріївна

спеціалізована загальноосвітня 
середня школа № 1 
з поглибленим вивченням 
іноземних мов

10 II ст. Гуринович
Наталія
Валентинівна

11. Кухар
Марія
Владиславівна

спеціалізована загальноосвітня 
середня школа № 1 
з поглибленим вивченням 
іноземних мов

11 III ст. Гуринович
Наталія
Валентинівна

3. Хімія
12. Клязника

Дмитро
В о л од имирович

Прилуцька гімназія №1 
ім. Георгія Вороного 
Прилуцької міської ради

8 II ст. Глушак
Галина
Павлівна

13. Устименко
Євген
Олександрович

Чорнотицька загальноосвітня 
школа І -  III ступенів 
Сосницької селищної ради

11 II ст. Лисич 
Олександр 
Віталійович 
Плющ Надія 
Іванівна

14. Г ерасименко
Віталій
Андрійович

Прилуцька загальноосвітня 
школа І -  III ступенів № 7 
Прилуцької міської ради

10 III ст. Губар
Наталія
Андріївна

15. Гальос
Костянтин
Олегович

Менська гімназія Менської 
міської ради Менського 
району

10 III ст. Лавська Алла 
Анатоліївна 
Вовченко Ірина 
Олександрівна

4. Історія
16. Шулякова

Оксана
Олександрівна

спеціалізована загальноосвітня 
середня школа № 1 
з поглибленим вивченням 
іноземних мов

8 II ст. Хитрик
Світлана
Миколаївна

17. Арутюнян
Валерія
Леонідівна

Бахмацька загальноосвітня 
школа І -  III ступенів № 1 
Бахмацької районної ради

8 III ст. Сорока
Наталія
Юріївна
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18. Лапко
Марія
Сергіївна

Чернігівська загальноосвітня 
школа І -  III ступенів № 27 
Чернігівської міської ради

11 III ст. Петренко
Тетяна
Костянтинівна

5. Економіка
19. Г олодяєва

Поліна
Василівна

загальноосвітня спеціалізована 
школа І -  III ступенів фізико- 
математичного профілю № 12 
м. Чернігова

10 II ст. Гірчак
Наталія
Леонідівна

20. Бахмат
Роман
Сергійович

спеціалізована 
загальноосвітня школа № 2 
І -  III ступенів з поглибленим 
вивченням іноземних мов

9 III ст. Лобода
Олена
Михайлівна

21. Зенченко
Анастасія
Євгенїївна

спеціалізована 
загальноосвітня школа № 2 
І -  III ступенів з поглибленим 
вивченням іноземних мов

11 III ст. Лобода
Олена
Михайлівна

6. Інформаційні технології
22. Філоненко

Ігор
Русланович

Городнянська районна гімназія 
Городнянської районної ради

9 І ст. Желдак
Дмитро
Олександрович

23. Пупов
Нікіта
Андрійович

загальноосвітня спеціалізована 
школа І -  III ступенів фізико- 
математичного профілю № 12 
м. Чернігова

11 III ст. Хрол
Наталія
Петрівна

7. Англійська мова
24. Сущева

Валерія
Олегівна

спеціалізована загальноосвітня 
середня школа № 1 з 
поглибленим вивченням 
іноземних мов

9 II ст. Сахно
Оксана
В’ячеславівна

25. Кузіна
Єлизавета
Ігорівна

спеціалізована загальноосвітня 
середня школа № 1 
з поглибленим вивченням 
іноземних мов

10 III ст. Шелест
Ольга
Олександрівна

8. Російська мова та література
26. Засенок

Марина
Сергіївна

Чернігівська загальноосвітня 
школа І -  III ступенів № 35 
Чернігівської міської ради

9 III ст. Ценова
Валентина
Миколаївна

27. Ричок
Анна
Віталіївна

Козелецька загальноосвітня 
школа І -  III ступенів № 3 
Козелецької селищної ради 
Козелецького району

10 III ст. Сіренко
Людмила
Леонідівна
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9.Інформатика
28. Пупов

Нікіта
Андрійович

загальноосвітня спеціалізована 
школа І -  III ступенів фізико- 
математичного профілю № 12 
м. Чернігова

11 III ст. Хрол
Наталія
Петрівна

29. Нємкевич
Дар’я
Олегівна

загальноосвітня спеціалізована 
школа І -  III ступенів фізико- 
математичного профілю № 12 
м. Чернігова

9 III ст. Хрол
Наталія
Петрівна

10. Німецька мова
30. Г ородна

Ольга
Петрівна

Чернігівський ліцей № 22 
Чернігівської міської ради

9 III ст. Пілеко
Наталія
Володимирівна

11. Правознавство
31. Кроковна

Катерина
Олександрівна

Ніжинський навчально- 
виховний комплекс № 16 
«Престиж» (гімназія -  
загальноосвітня школа 
І ступеня -  дошкільний 
навчальний заклад) 
Ніжинської міської ради

9 III ст. Нагорна
Наталія
Миколаївна

12. Трудове навчання (технології)
32. Харченко

Анна
Сергіївна

Чернігівський колегіум № 11 
Чернігівської міської ради

11 III ст. Вашкевич
Наталія
Миколаївна

13. Біологія
33. Шаповаленко

Ольга
Олегівна

Стольненський заклад 
загальної середньої освіти 
І -  III ступенів Менської 
міської ради Менського 
району

10 І ст. Шаповаленко
Олена
Володимирівна

14. Географія
34. Кузьменко

Альона
Сергіївна

Чернігівський колегіум № 11 
Чернігівської міської ради

10 III ст. Тригубенко
Ольга
Олександрівна

15. Математика
35. Нагарний

Павло
Володимирович

Чернігівська загальноосвітня 
школа І -  III ступенів №19 
Чернігівської міської ради

11 III ст. Коломієць
Олена
Вікторівна

16. Астрономія
36. Нагарний

Павло
Володимирович

Чернігівська загальноосвітня 
школа І -  III ступенів №19 
Чернігівської міської ради

11 III ст. Пищик
Ніна
Володимирівна

Відсутні дипломи переможців IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
екології та фізики.


